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  .بلامانع است  )داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده  :توجه 
  پاسخ دهید) نمره  16جهت کسب (   14تا  1عزیز ، به سؤالات  دانش آموز

  نمره  )پاسخ نامه دارد ( الزامی  سؤالات                                                      )الف(بخش   ردیف

  

1  
  

  . کنید و به پاسخ نامه منتقل  عبارت درست را از درون پرانتز انتخاب کرده

  

  . است ) اي نـرده  -  بـرداري (تنـدي متـوسط یک کمیت ) الف
  .  است  )جایی جابه  -مکان ( برداري که مبدأ محور را به مکان جسم وصل می کند ، بردار ) ب 
  .  است ) سرعت  - تغییر سرعت(  هم جهت با برداربردار شتاب متوسط همواره ) پ 

  . از زمان است ) دوم  - اول(  جۀشتاب ثابت، تابعی دربا ت زمان درحرک  -معادلۀ مکان ) ت
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  :، مطابق شکل است  حرکت می کند x که در امتداد محور متحرکیزمان  -سرعت نمودار 
  
  

                                                                      چند متر است ؟ثانیه  10 مدت متحرك در  جاییجابه) الف

    .زمان متحرك را رسم کنید  -در هر مرحله ، نمودار شتاب  شتاببا محاسبۀ ) ب 
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1  

  
  

3  

  
  

   .شود می متـري زمین رها 80گلوله اي در شرایـط خلأ از ارتفاع 
  

g)                            رسد ؟یـن مـبه زمی چنـد ثانیـهوله پس از ـگل) الف m s ) 210  
  

                سرعت گلوله در لحظۀ برخورد به زمین چند متر بر ثانیه است ؟) ب 
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  :به پرسش هاي زیر ، پاسخ کوتاه دهید 
  

  شویم ؟در هنگام تـرمز ناگهانی ، در اثر چـه خاصیتی به جلو پرتاب می )الف

  بر جسم ، خلاف جهت حرکت وارد می شود ، چه نام دارد ؟ شارهکه از طرف  نیرویی) ب  

   ه نام دارد ؟ ـشود ، چوارد می ماهن بر ـرف زمیـرویی که از طـنی) پ 
     د ؟ـکنبا افـزایش تنـدي جسم ، تکانۀ آن چه تغییـري می )ت 
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  دن یک جعبـۀ دهـد که در حـال کشیشکل مقـابل ، شخصی را نشان می 
  ح افقی است و جسم ـبـر روي سط N400 افقی رويکیلوگـرمی با نی 80

0/اگـر ضریب اصطکاك جنبشی  .حرکت است در حال    باشد ، 4
g)چند نیوتون است ؟                جنبشی نیروي اصطکاك)  الف m s ) 210  

            .شتاب حرکت جعبه را حساب کنید ) ب 
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)سانتی متر چند متر بر ثانیه است ؟       18تندي نوك عقربۀ دقیقه شمار یک ساعت دیواري به طول  )  3                                                    
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    دامۀ سؤالات در صفحۀ دوما  
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف
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  : به پرسش هاي زیر پاسخ کوتاه دهید . ایم فشردهحالت تعادل  نسبت به مطابق شکل، فنري را
  
  

  )چپ یا راست(ر به چه سمتی است ؟ ـشسانی فنروي کـنی) 2(در شکل ) الف
  ، چه تأثیري در نیروي کشسانی فنر دارد ؟ فشرده کنیماگر فنر را بیشتر ) ب 
  ) دو عامل(ثابت فنر به چه عامل هایی بستگی دارد ؟ ) پ 
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   : شکل مقابل ، یک موج الکترومغناطیسی را نشان می دهد 
  

  یا عـرضی ؟ استوج طـولی ـن نوع مای) الف
  . طول موج و بسامد موج را بدست آورید ) ب 

                                                          (c m s)  83 10  
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 :هاي مناسب پر کنید هاي زیر با کلمهجاهاي خالی را در جمله
  

     .هستند .......................... نوع امـواج مکانیکـی  امـواج صـوتی از) الف
  .مایعات است تندي انتشار امواج صوتی در از .......................... وتی در جامدات تندي انتشار امواج ص) ب 
  .کند است که گـوش انسان درك مـی.......................... ارتفـاع صوت ، ) پ 
  .است .......................... تا  Hz20 تن هاي صداي قادر به شنیدنگوش انسان ) ت 
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xبه صورت  SIمعادلۀ حرکت هماهنگ سادة یک نوسانگر در  / cos t 0 02   . است  

  دورة حرکت چند ثانیه است ؟ ) الف 
  . زمان این حرکت را در یک دوره رسم نمایید   - نمودار مکان) ب 
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I)شدت این صوت چند وات بر متر مربع است ؟               . است  dB50تراز شدت صوتی  W m ) 12 210     
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  :مشخص کنید ) ن(یا ) د( درستی یا نادرستی جمله هاي زیر را با علامت هاي
  .ضریب شکست یک محیط شفاف، بـرابر نسبت تنـدي نور در خلأ به تنـدي نور در محیـط است ) الف
  . اگر یک موج سینوسی از قسمت ضخیم طناب به قسمت نازك آن وارد شود ، تندي موج کاهش می یابد ) ب
  .کنند یـکار م ، بـر اساس تـداخل امـواج مکانیکـی) کـروفرما( اجاق هاي میکـروموج ) پ
  .وقتی موج در عبور از یک شکاف با پهنایی از مرتبۀ طول موج ، به اطراف گسترده می شود ، پراش رخ می دهد ) ت
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  .مطابق شکل ، پرتو نوري از هوا وارد محیط شفافی می شود 
  است ؟ضریب شکست محیط شفاف چقدر ) الف

  .  تندي نور را درمحیط شفاف حساب کنید ) ب 
                                                                  (c m s )  83 10  
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  نمره  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات   ردیف

  

14  
/به طول یک تارِ دو سر بستهدر  m0 . آید گره در طول تار بوجود می 5شود که اي تشکیل میایستاده به گونه موج،  8

mدي انتشار موج درتار ـر تنـاگ s120  باشد:  
  . و شکل تار را در این حالت رسم کنید ن کنیدشماره هماهنگ را تعیی) الف

  ؟ رتز است ـد هـوج حاصل چنـم دـبسام) ب 
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  .پاسخ دهیدانتخاب کنید و واه را به دلخسؤال  4، فقـط  22تا  15ت سؤالانمره از بین  4جهت کسب  عزیز دانش آموز

  
  

  )پاسخ نامه دارد (  انتخابی سؤالات                                )                                 ب(بخش   ردیف
  

  نمره

  

15  

  

  .ق شکل استـمی کند ، مطابرکت ـح xور ـمح که بر رويرکی ـمتحزمان   - ودار مکان ـنم
   ت ؟در حال کاهش اس سرعتدر حال افزایش و در کدام بازه  سرعتدر کدام بازة زمانی ) الف

  حرکت برابر صفر است ؟  سرعتاي در چه لحظه) ب 
  است یا خلاف آن ؟  xمحور  شتاب حرکت در جهت) پ 

  

  

  
5/0  
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درهر یک از حالت هاي زیر، با ذکردلیل عددي که . درون یک آسانسور بر روي یک ترازوي فنري ایستاده است شخصی 
  .شان می دهد را با وزن شخص مقایسه کنید ترازوي فنري ن

  .آسانسور رو به بالا شروع به حرکت کند ) الف
  .کندبا سرعت ثابت بطرف پایین حرکت آسانسور ) ب 

   

  

  
  

5/0  
5/0  

  

17  

  

ر چند ـنوسانگ انرژي مکانیکی. است  هرتز 5/0آن  بسامدو سانتی متر  5 برابر g200جرم  رکت نوسانگري بهـدامنۀ ح
)      ژول است ؟  ) 2 10  

                                                                                                                                    

  

1  

  

18  
  

زند و آموز فـریاد میدانش. متـر است  240یکتر آموزي بین دو صخرة قائم ایستاده است و فاصلۀ او ازصخـرة نزددانش
آموز فـاصلۀ دانش. شنود ثانیه بعد از پـژواك اول می 1   ژواك دوم راثانیه و پ 5/1صداي خود را پس از اولیـن پـژواك 

     ازصخرة دورتر چند متر است ؟

  

1  

  
  

19  
  

Hzاگر نوري با بسامد . است  eV3فلـزي ، تابع کار ریک ـفوتوالکت در پدیدة 152   فلـز بتابد ،  سطح به  10
h)بسامـد آستانـۀ فلـز چنـد هـرتز است ؟                          ) الف eV.s)  154 10  

  چند الکترون ولت است ؟         فوتوالکترون ها  یجنبش يانرژ ۀنیشیب) ب 
                                                     

  
  
  

  
5/0  
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n) رشته بالمردر بلندترین طول موج  در اتم هیدروژن ،  20 )  )               چند نانومتر است ؟ 2 R / (nm) ) 10 01  
  
  

1  
  

21  
  

 ؟ماند ز هسته هاي اولیه باقی میدقیقه چه کسري ا 40پس از گذشت . دقیقه است  20نیمه عمر یک مادة رادیواکتیو  
  

  

1  
  

ر واکنش نام ذره را ـدر ه. است  یا   ، ،دة یک ذرة ـر نشان دهنـدهاي واپاشی زیـاهاي خالی در فراینـج  22
  : بنویسید 

Pb) الف Bi .... 211 21182 F      )ب                                               83  O .... 18 189 8  
U) پ  Th .... 238 23492 Th*     )ت                                             90 Th .... 231 23190 90  

  
  

1  

  موفق و سربلند باشید                                                            جمع بارم                                                                             
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  نمره    پاسخ ها   ردیف

  

1  
  

  )25/0(هر مورد                         دوم) ت                         تغییر سرعت )پ                      مکان )ب                     نرده اي) الف
    17و 11 و 4و  3ص     

  

1  
  

x               )5/0(         ) الف  2 S ( ) m10 6 12 962
                             

  
  

a2         )25/0(         )ب 0        )25/0(                    
va m s
t

2
1 3
 


                                                  

      )5/0(نمودار                                                                                                               
  21 ص                                                                                                                                                                         

  

5/1  

  
  
  
  
  

3  
     

t      )25/0(   )الف s 4                      )25/0(    t   280 5                           )25/0(            y g t   21
2                       

v   )25/0(   ) ب  m s 40            )25/0(     v ( )     2 2 10 80 1600     )25/0(            v g y  2 2  
          82ص                                                                                                                                                                                                     

                                           

  
  

5/1  

   )25/0(هر مورد                  بیشتر می شود) ت                گرانشینیروي ) پ            مقاومت شاره) ب               لختی )الف  4
    47 و 45 و 36و  31ص                 

 

1 

5  
  

kf      )25/0(                                                    )الف / N  0 4 800 320           )5/0(      k k N kf F mg      
a        )25/0()   ب  m s 21          )25/0(              a 400 320 80               )25/0(               kF f ma   

                                                                                                                       42ص                                                                                                                                                                                   

5/1  
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  )5/0(      v m s

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2 42 3 18 10 3 103600         )25/0(    rv T




2             )25/0(    T h s 1 3600      

                                                                                                                                                                                                                 49ص                                                                                                                                                                                   
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        )25/0(مورد هر                            اندازه ، شکل و جنس فنر: دو مورد از ) پ            افزایش می یابد  ) ب         راست) الف
       43ص                                                                                                                                                                                   

  
  

1  

                     )25/0(  عرضی) الف  8

f      ) 25/0(               )ب  Hz  
8 63 10 3 10100                   )25/0 (    cf 


               )25/0(  m  100  

                                              57ص                                                                                                                                                                                      

1  

  

             )25/0(مورد هر                                              Hz20000) بسامدي              ت) بیشتر                 پ) ب                   طولی )الف  9
   81و  79و  78ص                    

  

1  

  
  

10  

  

T                            )25/0(          )   الف 

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2 2  
  63ص
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10

               )25/0     (Ilog I  10


  08ص                     
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  دوم ءادامۀ پاسخ ها در صفحه  
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